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MeginduU a harc 
a polgármesteri székéri 
Uíabf> Kombinációk, nevelt, tervele — Késedelem 
nélkül meg kell tartani a válasstást 

(A Délmagyarország munkatársától.) Még 
nem száradt meg a vakolat a fogadalmi templom 
legfrissebb kripta sírjának falán, megindult a harc 
a gazdátlan polgármesteri székért, helyesebben 
ayilttá vált az a harc, amely a kulisszák mögött 
tulajdonképen már évek óta folyik. Az életet a 
legfájdalmasabb gyász sem állítja meg, a dolgok 
Ss történések haladnak tovább a maguk utján, 
a megüresedett helyek ":ö"etelik a betöltést. 

Tagadhatatlan, hogy a polgármesteri állás be-
töltésének problémája sul-os probléma: nagvon 
sok múlik azon a módon, ahogyan megoldják. 
Szeged az ország második városa és Szeged 
polgármesterére nemcsav lokális jelentőségű 
feladatok várnak. Nem lehet közömbös tehát 
hogy ki vesd át Somogyi Szilveszter e lárul t 
örökét, kit biz meg a törvényhatósági bizottság 
Somogyi tragikusan félbeszakadt munkájának 
folytatásával. Nem mindegy az sem, hogy mi-
kor kap gazdát '-—'ét a os. nikor kerülhet cor 
ennek a munkának folytatására. 

Vannak egyesek, akik szerint nem sürgős a 
polgármesteri állás "'etöltése, kik azt mondják, 
hogy mer let.?t vele várni az őszi közgyűlést. 
Ezzel szemben a legtöbben elleneznek minden 
késedelmeskedést, amely szerintük felesleges ká 
rokkal járhat 

A polgármesteri állást a legköze-
lebbi, tehát a junius végén össze-
ülő rendes közgyűlésnek kell be -

töltenie, 

mert a város hc:szu ideig tartó interregnum után 
nem maradhat tov'Lb felemás állapotban. Sze-
gednek szüksége van felelős polgármesterre, aki 
teljes hatáskörrel intézheti a város jövenáö 
sorsát. 

Kétségtelen, hogy az uj polgármester mielőbbi 
megválasztása a logikusabb, a helyesebb, a 
megnyugtatóbb megoldás. A választási harc el-
nyujtása semmi jóra ne>m v°zethet. elmérgesit-
heti a helyzetet és olyan reakciókat szülhet, 
amelyeknek káros következményeit sokáig kelle-
ne éreznie a városnak'. 

Somogyi Szilveszter halála igen korán tette 
aktuálissá ezt a kérdést és 

rengeteg ni kombinációt 

szabadított fel. Az állítólagos pályázók névsora 
egyre nyúlik, e » v e ujabb és ujabb nevek ke-
rülnek forgalomba és ebben a pillanatban olyan 
kuszált a helyzet, tiory tiszta képet ne;.i lehet 
alkotni, mivel pedig a komoly pályázók száma 
ismeretlen, az erőviszonyokra sem lehet követ-
keztetni 

A kérdés erősen foglalkoztatja az illetékese-
ket is. Bárányi Tibor főispán budapesti utjának 
egyik legfőbb célja 

a belügyminiszter tájékoztatása 

volt. A főispán szombaton este érkezik vissza 
Szegedre és közben fontos megbeszéléseket 
folytat a belügyminisztériumban és az egységes 
pártban is. 

Dr. Széchenyi István, az egységes párt szegedi 
főtitkára, akiről nyilt titok, hogy foglalkozik a 
polgármesteri állás megpályázásának a gondo-
latával, pénteken reggel utazik Budapestre és 
megérkezése után a kormánypárt Eszterházy-
uccai helyisége" en alálkozik a főispánnal. 

Természetesen elsősorban pályázik a polgár-
mesteri állásra 

dr. Pálfy József polgármesterhelyetles, 

aki egész életét a ögös köztisztviselői pályán 
töltötte s aki Somogyi Szilveszter betegsége óta 
teljes hatáskörrel és fáradhatatlansággal intézi 
a város ügyeit 

A város közvéleményét erőteljesen foglalkoz-
tatja 

dr. vitéz Shvov Kálmán altábor-
nagynak, 

a szegedi vegye dandár volt kiváló parancsno-
kának a szemcse is. Shvoy altábornagy, mint 
ismeretes, szeptember elsején vonul nyugalomba 
külföldi útjáról tegnap érkezett vissza Szeged 
re. A Délmagyarország munkatársa kérd óit 
intézett a népszerű al tábor nagyhoz, aki a kővet-
kezőket mondotta: 

— Ezidőszerint nem Hvánok ebben a kérdés-
ben nyilatkozni. Különben sem mondhatnék mást, ' 
mint amit legutóbbi, a Délmagyarországban kö-
zölt nyila tkozaWiban mondottam. Azt a nyi-
Infkozatnmnt fenntnr*nm felles pvfczMten ma is. I 

— Ami pedig a polgármesterválasztás idő-
pontját jelenti, az a véleményem, hogy itt nincs 
helye a mindenáron való gyors megoldásnak. 
Nem egyeztethető, megítélésem szerint, össze a 
kegyelet érzésével, hogy a gyász hangulatát min-
den átmenet nélkül a rendkívül élesnek Ígérkező 
választási harc váltsa lel. Különben, is ez olyan 
komoly kérdés, hogy elintézésével meg kell vár-
ni a szenvedélyek lecsillapodását, amikor azután 
komolyabb szerephez juthat a józan megfonto-
lás. 

Az utóbbi napokban bukkant fel az állítólagos 
pályázók között dr. Veress Gábor Máv. igaz-
gató neve, aki nagy népszerűséget szerzett Sze-
geden, mint a szegedi "detigazgatóság vezetője. 
Veress Gábor azonban szegedi ismerősei előtf 
a leghatározottabban kijelentette, hogy nem 
nyújtja be pályázatát bár szívesen vállalná Sze-
ged polgármesteri állását. Tisztában van azon-
ban a helyzettől, tudja azt, hogy evangelikus 
embert nem igen választana meg Szeged köz-
gyűlése polgármesterré. Ezért határozott ugy< 
l:ogy nem foglalkozik a pályázat benyújtásának 
gondolatával. 

Dr. Kelemen László törvényszéki' bíró és tör-
vényhatósági bizottsági tag neve is felbukkant al 
kombinációk sarában. Érdeklődésünkre a követ-*, 
kező választ kaptuk tőle: 

— Én a oolgánmesterhelyettes urat igen nagy 
ra becsülöm, de miután széles körben megnyil-
vánult az a kívánság, hogy a város élére Ü 
mai nehéz időkben liatalabb polgármester ke-
rüljön, a magam részéről szívesen adnék a tör-
vényhatósági bizottságnak alkalmat arra, hogy! 
ilyet a város saját gyermekei közül is találjon. 
Mint ősrégi szegedi cs^ád sarja a polgármes-* 
téri székben csak Szeged szi'ilüttét tudom elkén-4 
zeln". 

Arra a kérdésünkre, hogy benyujtja-e pályád 
zatát, dr. Kelemen László határozott .,igen"-n;t 
"^•^zolt. 
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Harry Piel legújabb bravurfilmjo 

fiz ezerszemű ember 
Izgalmas és újszerű bravurfilm a távolbalátás 

prob éméjáról 
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Liliau Harvey és Lew Ayres pompás együttese 

fl szerelem iskolája 
Ragyogó filmbohózat 
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